

**SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE**  
**SUBSECRETARIA DE GESTÃO**  
**COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**  
**COORDENAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS**  
**EDITAL S/SUBG/CGP/CDP Nº 07, DE 18 DE JANEIRO DE 2024**

A Secretaria Municipal de Saúde do Rio de Janeiro (SMS), por intermédio da Coordenação de Desenvolvimento de Pessoas da Coordenação de Gestão de Pessoas da Subsecretaria de Gestão, RESOLVE:

1) Retificar o **ANEXO II - QUADRO DE VAGAS POR UNIDADE** do Edital S/SUBG/CGP/CDP nº 02, de 11/01/2024, passando a constar a seguinte redação:

**Onde se lê:**

<b>UNIDADE DE SAÚDE</b>	<b>CENTRO DE ESTUDOS RESPONSÁVEL</b>	<b>VAGAS REGULARES</b>	<b>VAGAS PCD</b>
Clínica da Família Fernando Antônio Braga Lopes	Coordenadoria Geral de Atenção Primária da AP 1.0 (CAP 1.0)	1	0
Centro Municipal de Saúde Oswaldo Cruz	Coordenadoria Geral de Atenção Primária da AP 1.0 (CAP 1.0)	1	0
Policlínica Antônio Ribeiro Neto	Coordenadoria Geral de Atenção Primária da AP 1.0 (CAP 1.0)	1	0

**Leia-se:**

<b>UNIDADE DE SAÚDE</b>	<b>CENTRO DE ESTUDOS RESPONSÁVEL</b>	<b>VAGAS REGULARES</b>	<b>VAGAS PCD</b>
Clínica da Família Fernando Antônio Braga Lopes	Coordenadoria Geral de Atenção Primária da AP 1.0 (CAP 1.0)	1	0
Centro Municipal de Saúde Oswaldo Cruz	Coordenadoria Geral de Atenção Primária da AP 1.0 (CAP 1.0)	2	0

\*Publicado por omissão no D.O. Rio de 19.01.2024.